



DALOVICKÉ LISTY 7

září 2023

INFORMACE STAROSTY

Vážení spoluobčané, s přicházejícím podzimem se nám blíží i konec stavební sezony. Co se podařilo zrealizovat?

- kompletně opravit komunikaci U Kostela vč. chodníku,
- opravit část komunikace Okrajová,
- vyměnit asfaltový povrch parkoviště Na Výsluní,
- vybudovat nová parkovací místa v ulici Borská,
- vybudovat nová parkovací místa pro zaměstnance školy v areálu ZŠ,
- opravit a upravit prostranství za obchodem
- a řada drobných oprav po obci

Další investice směřovaly do obecních domů: Na Výsluní byly vyměněny dva kotle na topení a v DPS byly vyčištěny střechy od mechu a vyměněna

všechna střešní okna, kterých bylo dohromady 40!

Aktuálně se intenzivně věnujeme velké investiční akci na opravu domu v Májové ulici č. 196, kde vzniká nová ordinace praktického lékaře s bezbariérovým přístupem. Začátkem října bychom chtěli ve spolupráci s MUDr. Davidovou připravit prostory pro fungování zdravotní sestry a od listopadu již plnohodnotné fungování ordinace.

Další velká investiční akce, která je aktuálně v procesu, je instalace fotovoltaických elektráren na objekty obecního úřadu a ZŠ Dalovice a jídelny. Začátkem října bylo dokončeno výběrové řízení a nyní probíhají odvolací lhůty na dodavatele. Cílem této investice je snížit energetickou náročnost dotčených objektů, především školní jídelny, a bude-li schválena i příslušná

legislativa, bude možné následné přebytky z výroby elektrické energie prodávat do dalších objektů ve vlastnictví obce za výhodnější cenu. Na tuto akci má obec přiznanou dotaci ve výši 3 mil. Kč. Finální výše dotace se bude odvíjet od konečné vysoutěžené realizační ceny.

Pro příští rok se již připravují další investiční akce, o kterých budete průběžně informováni.

Ing. L. Kolovrátek



Skončily prázdniny a pro naši obec to znamenalo, že jsme se sešli a rozloučili s létem – tradičně Körnerovými slavnostmi. Ty letos proběhly 2. září a jako vždy nás čekal bohatý hudební program. Na úvod nám předvedl svůj um sbor Cantus de Velas. Na pódiu je vystřídalo hudební uskupení Dry Band, které v čele s charismatickým zpěvákem sklidilo veliký potlesk. Poté si přišli na své



Körnerovy slavnosti



příznivci country s kapelou Zavěšený kafe a večer ukončila kapela MD company s Kateřinou Bodlákovou. Pro děti byl připravený též bohatý program. Mohly zavítat do mobilního planetária, zaskákat si na hradu, vyrobit svoji růži nebo si nazdobit

vlastní svíčku. Catering byl bohatý, víno až z Moravy, výborné počasí, takže se celý den vydařil a já pevně doufám, že nás příští rok přijde navštívit více lidí. Budeme se těšit na shledanou na dalších akcích.

L. Prokopiusová

Nová ordinace praktického lékaře od listopadu!!!

Termín otevření ordinace už se blíží, a tak bych se vám ráda představila a zodpověděla otázky, se kterými se nejčastěji setkávám.

Doba, která uplynula od uzavření lékařské praxe pod knihovnou (Hlavní 99), je rovný půlrok. Může se to zdát dlouho, ale věřte, že termín je to velmi hraniční, možná i rekordní. S ohledem na rozsah stavebních úprav i s ohledem na množství potřebných dokumentů a povolení – zvláště pak v době prázdnin. Ale věřte, děláme maximum. Chápeme, že je potřeba otevřít ordinaci co nejdříve, a tak už v říjnu bude k dispozici sestřička, abychom mohli zaevidovat zájemce o registraci – především ty, kteří jsou aktuálně bez lékaře, zpracovat jejich dokumentaci a objednat je na vstupní prohlídku. K převzetí dokumentace z předchozí dalovické ordinace nedojde automaticky, je nutné se nově registrovat! (Kontakty viz níže.) Aktuálně pracujeme nejen na úpravě prostor, které budou moderní, prostorné, bezbariérové a na místě snadno dostupném, ale též na veškerých potřebných dokumentech a smlouvách a nákupu lékařského vybavení. Nová ordinace tak bude i perspektivní - prostorově i logisticky.

Co si může představit pacient pod pojmy „moderní ordinace“ a „moderní přístup“?

Praktický lékař není jen pisatel žádanek a receptů – jak tomu možná kdysi bývávalo, ale měl by být tím, kdo pacienta dobře zná, komunikuje s ním, dává věci do souvislostí a vyšetřuje ho až ke konečné diagnóze, na specialisty se obrací až v případě, že je to opravdu nezbytné. Běžně dělá v ordinaci laboratorní vyšetření, EKG, rychlé analýzy jako např. CRP (zánětlivý parametr), INR (při užívání Warfarinu), ale už i D-dimery a Troponin (při podezření na žilní trombózu-embolii nebo srdeční infarkt) a další nadstavbová vyšetření. Stará se o nekomplikované diabetiky, nemoci štítné žlázy, dělá poctivě preventivní prohlídky, umí medikaci nasadit, ale i vysadit a zrevidovat, a mnoho dalšího, včetně možnosti objednat se na čas. A samozřejmě má všechno „E“ – elektronické.

Momentálně pracuji ve sdružené praxi ve Františkových Lázních, kterou, s trochu těžkým srdcem, po 11 letech opouštím. Jsem přesvědčena o tom, že pro pacienty fungujeme velmi nadstandardně, až luxusně. Mým přáním je, abychom srovnatelnou praxi vybudovali i v Dalovicích. Jsem si vědoma, že to bude chvíli trvat, ale vynasnažíme se vše vyladit v krátkém

čase. V množném čísle píše proto, že bez obrovské podpory obce by k otevření nikdy nedošlo – tedy velké díky! – a samozřejmě i proto, že záleží i na vás, našich pacientech.

Ačkoli si všichni přejeme, abyste byli zdraví, věříme, že do ordinace budete chodit rádi.

Těšíme se na vás na podzim!

MUDr. Linda Davidová a sestřička Dana
Májová 196/1



Plánované ordinace hodiny:

PONDĚLÍ	7:30-12:30 pouze sestřička (v budoucnu plán rozšíření)
ÚTERÝ	7:30-12:30 a 13:00-17:00
ČTVRTEK	7:30-12:30
PÁTEK	7:30-12:30

Tel. číslo: 777 33 11 21
Email: sofismed@seznam.cz
www.sofismed.cz
(aktuálně ve výstavbě)

V případě zájmu o registraci je potřeba uvést jméno, rodné číslo, bydliště, pojišťovnu a kontakt (telefon/email) + kde se nachází současná zdravotnická dokumentace (jméno předchozího lékaře)

U příležitosti Mezinárodního dne seniorů pořádá obec Dalovice

Den seniorů

V neděli 1. října 2023 od 16:00 do 18:00 v sále Společenského objektu v Dalovicích



K tanci i poslechu živá hudba
Uvítací drink a drobné občerstvení zdarma

T. G. Masaryka 805/9
360 01 Karlovy Vary

777745678

info@pegasreality.cz
www.pegasreality.cz



Hodláte prodat či koupit nemovitost?

Nabízíme Vám své služby, jsme rodinná realitní kancelář Pegasreality působící úspěšně na trhu s nemovitostmi již 15 let na stále stejné adrese pěší zóny

T. G. Masaryka 805/9, Karlovy Vary.

Individuální přístup ke každému klientovi.

Přijďte a přesvědčte se.

Těšíme se na Vaši návštěvu.



ZŠ a MŠ Dalovice

„Září je takový zvláštní měsíc, proměňuje totiž malé kluky a holčičky ve velké školáky a školáčky...“ píše se v pamětním listu předávaném panem starostou první školní den novým dalovickým prvňáčkům. Letos jich k nám do 1. třídy nastoupilo 23. Kromě pana starosty je přivítal zástupce školy Tomáš Špalek a samozřejmě hlavně jejich paní učitelka Blanka Dietlová. Celkem má dalovická základní škola 182 žáků. Mateřskou školu navštěvuje 66 dětí – nejmenší děti chodí do třídy myšiček, trochu starší do třídy ježečků a předškoláci do zajíčků.

V červnu jsme se rozloučili s deváťáky, kteří nyní již pokračují ve vzdělávání na jiných školách. 17 žáků si vybralo maturitní obory (3x gymnázium, 4x pedagogická SŠ, 3x obchodní akademie, 2x SŠ zdravotnická, 2x TRIVIS, 2x SPŠ Ostrov, 1x sokolovská živnostenská škola) a 3 žáci obory s výučním listem (SOŠ stavební a SŠ stravování a služeb).

Také dvě žákyně z páté třídy se staly primánkami na víceletém gymnáziu v Ostrově.

Přejeme všem – dětem i pedagogům – další úspěšný školní rok.

red.



Nohejbalový turnaj Roberta Scheerbauma

V sobotu 9. 9. 2023 se uskutečnil na kurtu u zámečku již 14. ročník Memoriálu Roberta Scheerbauma v nohejbalu - turnaj trojic.

Sešlo se 8 družstev a počasí nám bylo nakloněno. Hrál se a něco se i pojedlo a popilo. Atmosféra byla vynikající jak na kurtu, tak následně v restauraci U Čutňáka, kde bylo vyhlášení výsledků. K dobré zábavě

nám zahrál Pepa Škulavík se Soňou.

1. místo obsadili Fousáči z K. Varů, druzí byli Tři fotři z Dalovic a třetí místo patří Vidlákům z Boru. I ostatní družstva byla perfektní.

Ceny předali Alena Scheerbaumová s Radkem Scheerbaumem. Posedělo se až do tmy a všichni už se těší na 15. ročník.

Vladimír Štýber



Pozvánka do knihovny

- 2.-6. 10. - **Týden knihoven** - čtenářská amnestie a registrace nových čtenářů zdarma
- 4. 10. - **Klub Budulínek** 10:00-11:00
- 4. 10. - **Dekorace ze starých knih** (workshop), 14:00-15:00, zejména pro dospělé
- 13. 10. - **Jak na chytrý telefon či tablet**, 8:30-12:30, pouze pro seniory od 65 let, je nutné se předem přihlásit!!!
- 19. 10. - **Ženský kruh**, 17:30-19:00, vstup 100 Kč



Do 19. října se lze přihlásit na 6dílné kurzy VU3V – na první dvě přednášky obou kurzů se můžete přijít nezávazně podívat.

Každodenní život v barokních Čechách a na Moravě – 25. 9., 9. 10. a 23. 10., 10:00-11:30, cena za celý kurz: 400 Kč

Dějiny oděvní kultury II – 2. 10., 16. 10. a 30. 10., 10:00-11:30, cena za celý kurz: 400 Kč

UPOZORNĚNÍ

Ve čtvrtek 5. října bude v knihovně otevřeno pouze do 14,30 hod.
Děkujeme za pochopení.

Přijede k nám divadlo!

V neděli 8. října vás zveme na divadelní představení do sálu obecního úřadu. Divadlo JKV (Jedeme k vám) k nám opravdu přijede a zahraje pro děti i pro dospělé. V 16,00 se děti mohou těšit na známou Poštáček pohádku Karla Čapka o nejobětavějším poštáčkovi na světě. Představení trvá cca 50 minut a je vhodné pro děti již od tří let. V 19,00 bude následovat divadelní hra „vévěvé.československo.cs“, plná písniček a tance.

Těšíme se na vaši účast,
vstup zdarma.

KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ SDH DALOVICE

Po prázdninách se pomalu začínají rozjíždět různé volnočasové aktivity a kroužky. I kroužek mladých hasičů

Dalovice již začal se svými tréninky. Na tom prvním jsme zavzpomínali na Mistrovství ČR v celostátní hře

PLAMEN v Novém Jičíně, kde náš tým „starších“ skočil na 13. místě, s našimi trenéry probrali jejich výsledky na Mistrovství ČR v požárním sportu v Sokolově, kde skončili na 9. místě, zhodnotili prázdniny a stihli i krátce potrénovat. Během podzimu nás čeká několik soutěží, tak prý není čas ztrácet čas :-)

Vzhledem k tomu, že jsou děti zase o rok starší a většina postoupila do vyšší kategorie, otevřela se možnost doplnění družstva „mladších“. Rádi tak přivítáme nové zájemce navštěvující 1. stupeň (nejen) dalovické ZŠ, sraz u hasičárny našeho SDH každé úterý v 16 hodin.

Kateřina Pechová



Termíny domácích utkání podzimního kola sezóny 2023/2024 OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ, STARŠÍCH ŽÁKŮ A PŘÍPRAVEK

Datum	Výkop	Domácí	Hosté
30.09.2023 SO	10,30 h	TJ Čechie Dalovice - M	DDM Stará Role
01.10.2023 NE	13 h	TJ Čechie Dalovice - P	BU Nové Sedlo
01.10.2023 NE	15 h	TJ Čechie Dalovice - Ž	DDM Stará Role
07.10.2023 SO	10,30 h	TJ Čechie Dalovice - M	FK Bochoř
08.10.2023 NE	13 h	TJ Čechie Dalovice - P	TJ KSNP Sedlec
08.10.2023 NE	15 h	TJ Čechie Dalovice - Ž	FK Bochoř
21.10.2023 SO	10,30 h	TJ Čechie Dalovice - M	TJ Jáchymov
22.10.2023 NE	15 h	TJ Čechie Dalovice - Ž	Spartak Horní Slavkov
04.11.2023 SO	10,30 h	TJ Čechie Dalovice - M	TJ Děpoltovice
05.11.2023 NE	13 h	TJ Čechie Dalovice - P	Lokomotiva KV
05.11.2023 NE	14 h	TJ Čechie Dalovice - Ž	Baník Svatava

TJ ČECHIE DALOVICE
oddíl tenisu

Láká vás tenis?
PŘIJĎTE TO ZKUSIT!!!
děti i dospělí

Více informací najdete na plakátech
nebo na tel. č.: 777 127 774

FLORBALOVÉ STŘÍBRŮ

A na závěr ještě jeden sportovní úspěch, o kterém nás informoval hrdý rodič Robert Hasil:

„V srpnu 2023 se v Praze konal jeden z největších florbalových turnajů mládeže v ČR - SALMING CUP 2023. Tohoto turnaje se zúčastnil také dalovický Adam Hasil, žák 3. třídy dalovické ZŠ, který spolu se spoluhráči týmu elévů z klubu FB Hurrican Karlovy Vary vybojoval stříbrné medaile.“

Děkujeme a gratulujeme!

red.

